Uroroserii Tect B 8 puzmar 2014r. Bapmunanrt 4

1.B KycKke KBaplia coJiepKuTes HeGOMBIONH caMopoIok 3010T1a. Macca
kycka 100 r, a ero motHocTh 8 r/em’. Onpejenure Maccy 30J0Ta,
coziepkaierocs B kpapue. IInoTHocTd KBapna u 30Ji0Ta COOTBETCTBEHHO
paBHbl 2,7 1 19,4 r/em’.

2. CKOJIBKO BPEMEHH MHMO MOTOLIMKIIHCTA, EYyIIero cO CKOPOCTHIO 63Km/4,
Gy/IeT npoesKaTh BCTpeyHas KoJIoHHa aBToMoOmelt amnoi 300 m,
AMeroLIast CKopocTh 45 kM/u?

3. Cuna 10 H cxxumaer cranbHyIo npykuny Ha 5 cMm. Onpejennre
KECTKOCTH MPYXHHBI.

4. TTiomas CONPMKOCHOBEHHS BCEX KOJIEC BaroHa ¢ penbcamu 10 em?,
Kakoe jiaBjieHue IPOM3BOIUT 3TOT BaroH, eciy ero macca 30 17

5. K kycky xene3a maccoii 11,7 r mpuBsizan Kycok npobku maccoii 1,2 r. B
sojie orn BecsT 0,064H (monmHOCTHIO OTPYKeHbI B BOY). Onpenenure
TIOTHOCTE MPoOKH. (O6BEMOM U BECOM HUTEH, CBA3BIBAIOIINX KYCKH,
MOKHO ripenebpeun). [LtotHoCTs Kere3a 7,8r/cM?, IIOTHOCTL BOJBI 1 r/em?.




